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1 Brefs rappels
1.1 PERT

On construit le graphe reliant chaque tache 7; d’aprés leur dépendance, puis on calcule :
— DO(T;) = max{FO(prédécesseurs)}.
— FO(T;) = DO(T;) + D;.

FA(T;) = min{DA (successeurs}.

DA(T)) = FA(T)) - D

Marge(T;) = FA - FO.

<nom tache> Duree

Marge

DA FA

FiG. 1 - Rappel du formalisme utilisé en cours

Le formalisme des noeuds du graphe est rappelé en figure 1.

1.2 GANTT

En utilisant le réseau PERT et les marges on représente graphiquement les contraintes de
chaque taches et leur marges. La figure 2 illustre le chemin critique composé des taches A,B,C
et une quatriéme tache D disposant d’assez de marge pour étre commencé en méme temps que
la tache A ou la tache B.

taches

temps

F1G. 2 - Rappel formalisme tableau GANTT
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1.3 Obtention de dipléme et démontage de bicyclette

Pour obtenir un diplome et pouvoir partir en vacances, un étudiant doit avoir suivi avec
succeés 12 modules, ayant chacun une durée d’un semestre. De plus il doit avoir démonté sa
bicyclette pour pouvoir la mettre dans I'avion sans payer de supplément. Il peut organiser ses
études librement, avec les contraintes d’enchainement données dans le tableau 1.3. Une fois ses
études terminées, il peut démonter sa bicyclette librement, avec les contraintes d’enchainement
données dans le tableau 1.3.

Module Durée  Prédecesseur
: compta I -
: compta IT
: compta analytique
: analyse financiére
:SIT

SIIT
:marketing I
:marketing IT
gestion de prod.
:economie de prod.
K :gestion de ressources
L :stratégie
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TAB. 1 - Modules étudiants et leur dépendances

1. Tracer le réseau Pert pour les études et la bicyclette
— Donner la durée minium des études et du temps de démontage
2. Donner le diagramme de Gantt pour les études et la bicyclette avec 3 plans possibles
taches le plus tot possible.
téches le plus tard possible.
en répartissant au mieux la charge de travail.

Activités temps  Précedesseur
A : chaine 10 -

B : manivelle pédalier 40 Al

C : fourche 30 G,E,0

D : cadre 25 C,F,J,K,N,0
E : frein avant 15 a

F : plateau 40 AB

G : roue avant 10 -

H : poignée de frein 30 E,O

I : pédales 40 A

J : frein arriére 15 -

K : plateau arriére 50 AM

L : roue arriére 40 A

M : dérailleur 30 A

N : selle 20 -

O : axe de guidon 20 E

TAB. 2 — Activités de démontage et leur dépendances
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